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  E premte, 23 prill 20211 

  [Konferencë për ecurinë e çështjes]2 

  [Seancë e hapur]3 

  [I akuzuari paraqitet në sallën e gjyqit përmes 4 

   videolidhjes]5 

  --- Fillon në orën 11.006 

GJYKATËSI GUILLOU: [Përkthim] Mirëdita, të gjithëve brenda7 

dhe jashtë sallës së gjyqit. 8 

Zonja sekretare, ju lutem deklaroni lëndën. 9 

SEKRETARJA E GJYKATËS: [Përkthim] Mirëmëngjes, i nderuar z.10 

Gjykatës. Kjo është lënda me numër KSC-BC-2020-04, Prokurori i11 

Specializuar kundër Pjetër Shalës.12 

GJYKATËSI GUILLOU: [Përkthim] Faleminderit. 13 

Ju lutem palëve të prezantohen, duke filluar nga Prokuroria. 14 

Zonja prokurore. 15 

MS. IODICE: [Përkthim] Mirëdita z. Gjykatës. Sot në emër të16 

Prokurorisë kemi Zëvendësprokurorin e Specializuar, z. Whiting;17 

prokurorin Sean O’Dowd; Marlene Yahya Haage, nëpunëse juridike;18 

dhe Angel Langenberg, menaxhere e lëndës. Faleminderit. 19 

GJYKATËSI GUILLOU: [Përkthim] I drejtohem Mbrojtjes tani. 20 

Z. GILISSEN: [Përkthim] Mirëdita, i nderuar z. Gjykatës. Më21 

quajnë Jean-Louis Gilissen. Paraqitem përpara Gjykatësit sot së22 

bashku me bashkavokatin Hedi Aouini. 23 

GJYKATËSI GUILLOU: [Përkthim] Faleminderit. 24 

Për hir të procesverbalit, e di që klienti juaj paraqitet25 
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përpara Gjykatës sot përmes videokonferencës. 1 

Për hir të procesverbalit, unë jam Nicolas Guillou, Gjykatës2 

i Procedurës Paraprake për këtë çështje. 3 

Më datë 20 prill kam caktuar datën për konferencën për4 

ecurinë e çështjes për këtë lëndë. Qëllimi është që të shqyrtojmë5 

ecurinë e çështjes dhe të sigurojmë shkëmbimet midis palëve për të6 

siguruar një përgatitje të përshpejtuar për gjykim. 7 

Në veçanti, dëshirojmë që sot të diskutojmë për ecurinë e8 

hetimeve të Prokurorit të Specializuar, sasia e përllogaritur me9 

përafërsi e dokumenteve dhe provave që palët do të paraqesin në10 

gjykim, çështjet që kanë të bëjnë me nxjerrjen e materialit11 

mbështetës për aktakuzën, materialet e tjera shtesë që synohet të12 

përdoren gjatë gjykimit, provat shfajësuese dhe materialet e13 

mbrojtura. Pastaj do të diskutojmë cila do të jetë procedura për14 

nxjerrjen e materialeve në mes palëve, regjimin e redaktimit që do15 

të ndiqet për këtë proces, dhe në fund, ndonjë problem që mund --16 

që duan të ngrenë palët. 17 

Falënderoj ZPS-në dhe Mbrojtjen për parashtrimet me shkrim të18 

cilat i kanë dorëzuar, sidomos duke pasur parasysh periudhën e19 

shkurtër kohore, dhe i ftoj palët që të paraqesin pikëpamjet e20 

tyre sipas rendit të ditës, pika të cilat do t’i marr një për një. 21 

I kujtoj dhe njëherë palët se nëse ndonjë parashtrim nga ana22 

e tyre kërkon nxjerrjen e informacioneve konfidenciale, duhet të23 

më informojnë në mënyrë që të kalojmë në seancë private apo të24 

mbyllur. 25 
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Më lejoni të kaloj tani në çështjet e përgjithshme. Përpara1 

se t’ua jap fjalën palëve, dëshiroj që t’u kujtoj parimet e2 

përgjithshme të nxjerrjes së materialeve në mes palëve në -- këto3 

parashikohen në kornizën ligjore të Dhomave të Specializuara. 4 

Nxjerrja e materialeve në mes palëve bëhet në formë5 

elektronike, organizohet dhe ndihmohet përmes sistemit të6 

menaxhimit gjyqësor të Zyrës Administrative. Nxjerrjet e7 

materialeve në mes palëve do të jenë prioritet aktualisht tani për8 

Prokurorinë, pra, në këtë fazë në të cilën ndodhemi, dhe nëse --9 

dhe që palët do t’i japin provat të cilat kanë rëndësi të vërtetë10 

për lëndën. 11 

Duke pasur parasysh dhe parimin e publicitetit -- e të bërit12 

publik të materialeve gjyqësore, provat regjistrohen si publike13 

vetëm me përjashtim të rasteve kur duhet klasifikuar ndryshe. 14 

Dëshiroj që të dëgjoj së pari nga Prokuroria lidhur me këtë15 

temë, pra, cila është ecuria e hetimeve të Prokurorisë, çfarë lloj16 

provash synon që të përdorë në këtë proces, dhe sa dëshmitarë17 

synon që të thërrasë në gjykim. 18 

Zonja prokurore, fjala për ju. 19 

MS. IODICE: [Përkthim] Faleminderit, i nderuar z. Gjykatës. 20 

Siç e para -- siç e dorëzuam dhe me shkrim dje, ne21 

parashikojmë që na kanë mbetur shumë pak hapa hetimore në këtë22 

proces. Ne nuk parashikojmë që këto hapa t’i vonojnë më tej -- ta23 

vonojnë më tej procesin. 24 

Sa i takon pikës së dytë, ne do të prezantojmë, pra, do të25 
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paraqesim -- në fakt kemi paraqitur katër dëshmitarë me materialet1 

që mbështesin aktakuzën, dhe parashikojmë që të prezantojmë2 

maksimumi tetë dëshmitarë të tjerë shtesë. Kjo gjithashtu është3 

pjesë e informacioneve që ju kemi dorëzuar dje me shkrim.4 

Sa i takon pikës së tretë që e ngriti i nderuari Gjykatës,5 

kemi paraqitur një zbërthim të asaj se çfarë përmbajnë materialet6 

mbështetëse. Në thelb më së shumti kjo -- këto janë deklarata të7 

dëshmitarëve, disa dokumente të tjera të cilat përfshijnë raporte,8 

urdhra dhe materiale të tjera. Presim se materiale të tjera të9 

cilat do të prezantohen pas nxjerrjes së materialit mbështetës të10 

aktakuzës, do të jenë në ngjashmëri me këto. 11 

Faleminderit z. Gjykatës. 12 

GJYKATËSI GUILLOU: [Përkthim] Faleminderit zonja prokurore. 13 

Tani i kthehem Mbrojtjes për parashtrimet e tyre lidhur me14 

atë se çfarë sapo prezantoi Prokuroria dhe për problematikën e15 

përgjithshme që kemi në këtë pikë të rendit të ditës. Do t’i -- me16 

hollësi do të diskutojmë më vonë gjatë kësaj seance, por tani17 

flasim në përgjithësi. 18 

Z. GILISSEN: [Përkthim] Faleminderit, i nderuar z. Gjykatës,19 

që më dhatë fjalën. 20 

Ne dëshirojmë që të flasim shkurtimisht për pikën e parë të21 

rendit të ditës. Me respekt ndaj jush, them se kjo është një pikë22 

shumë e rëndësishme sepse është shumë e veçantë për ne. Ne jemi23 

një ekip i ri Mbrojtje këtu në këtë Gjykatë. Dhe besoj, siç jeni24 

edhe ju në dijeni, në një situatë të tillë si z. Aouini ashtu dhe25 
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unë i jemi përgjigjur thirrjes për të marrë pjesë në këtë proces,1 

por është një sasi shumë e madhe materialesh. Kështu që si fillim2 

dëshiroj që të theksoj pikërisht këtë: Deri tani ende nuk jemi3 

plotësisht operacional si ekip Mbrojtje. Këtë desha ta nënvizoj. 4 

Sa i takon pikës së parë, Mbrojtja konfirmon se synon që të5 

kryejë hetime -- hetimet e veta, por hë për hë nuk mund t’ju japim6 

dot një informacion sa i takon kohëzgjatjes që parashikojmë për7 

aktivitetet tona hetimore. 8 

Mbrojtja nuk është në gjendje që të bëjë të ditur nëse do të9 

japë apo jo njoftim të alibisë apo arsye të tjera për përjashtim10 

të përgjegjësisë penale, por sigurisht do të qëndrojmë në kontakt11 

me Gjykatën, me Prokurorinë, për ta dhënë këtë informacion në12 

momentin kur ne të mësojmë diçka më shumë për këtë. 13 

Ne konfirmojmë gjithashtu që kemi ndërmend që të bëjmë14 

kategorizimin specifik për këtë çështje në programin Workflow,15 

Legal Workflow të Gjykatës, dhe jemi dakord me nënkategorizimet e16 

propozuara në Legal Workflow. Dëshirojmë që të propozojmë disa17 

nënkategori të tjera shtesë: Konteksti i elementeve penale; dhe e18 

dyta, tek vendndodhjet, tjetër, të shtojmë fjalën tjetër. 19 

Pra, Mbrojtja është e gatshme që të shqyrtojë çdo model të20 

propozuar për tabelën e konsoliduar të nxjerrjes së materialeve.21 

Do të -- ne kemi diskutuar pra, me ZPS-së, kemi qenë në kontakt me22 

Prokurorinë për të parë mundësinë nëse mund të biem dakord. Për23 

këtë dëshirojmë t’ju informojmë në seancat e mëpasshme që do të24 

zhvillohen mbi ecurinë e çështjes.25 
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Një problem i madh, sipas mendimit tim, është nxjerrja e1 

materialeve në mbështetje të aktakuzës në bazë të rregullës 102,2 

sepse ne e kemi marrë propozimin nga Prokuroria, sigurisht, por ne3 

kërkojmë që provat në mbështetje të aktakuzës të na vihen në4 

dispozicion sa më shpejt që të jetë e mundur, maksimumi brenda 305 

ditësh pas paraqitjes paraprake të të akuzuarit. 6 

Deri tani ka qenë një procedurë unilaterale, pra, e7 

njëanshme, dhe sigurisht që këtë e kuptojmë, por tani dëshirojmë8 

që të kemi një procedurë ballafaquese, pra, me pjesëmarrjen e të9 

dyja palëve. Dëshirojmë që të marrim parashtrimet e protokolluara,10 

si dhe transkriptin e seancës të procedurave të kryera në të11 

shkuarën për të pasur një informacion të plotë për procedurën.12 

Dëshirojmë që të marrim materialet e lidhura me aktakuzën pa13 

redaktime, me përjashtim, sigurisht, të atyre që kanë të bëjnë me14 

dëshmitarët. 15 

Por ne jemi të mendimit se emrat e viktimave, sidomos ata të16 

cilët pretendohet se kanë vdekur, është shumë e rëndësishme që t’i17 

dijë z. Shala. Prandaj dhe dëshirojmë që me përjashtim të18 

redaktimeve që kanë të bëjmë me dëshmitarë, duam që të kemi një19 

procedurë të pakushtëzuar me ballafaqim midis dy palëve sa i takon20 

të shkuarës. 21 

Kjo do të thotë që të gjitha parashtrimet e protokolluara që22 

kanë çuar deri në arrestimin e z. Shala pa asnjë redaktim, me23 

përjashtim të redaktimeve të cilat i përmenda më përpara. Mendoj24 

se këto dokumente janë vërtetë ato të cilat do të na japin neve25 
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mundësi që të punojmë në mënyrë efektive, sepse sigurisht që1 

flasim për efektivitet të procedurës. Besoj se dhe ju jeni shumë2 

mirë në dijeni për këtë. 3 

Me lejen tuaj, sa i takon materialeve të rregullës 102(1)(b),4 

kjo ishte ajo që do të donim të parashtronim.5 

GJYKATËSI GUILLOU: [Përkthim] Faleminderit z. Gilissen. Do6 

t’i marrim me hollësi të gjitha kategoritë njëra pas tjetrës, po7 

do t’jua jap fjalën prapë më vonë z. Aouini. 8 

Z. Gilissen, unë ju kuptoj shumë mirë që ju si ekip i9 

Mbrojtjes nuk jeni komplet operacional - vetëm ditët e fundit jeni10 

njoftuar - dhe unë e caktova shumë shpejt në fakt, këtë seancë të11 

parë për ecurinë e çështjes. 12 

Ne - por edhe ju - duam që ZPS-ja t’i vendosë në dispozicion13 

materialet mbështetëse sa më shpejt të jetë e mundur, dhe që ata -14 

- që Prokuroria ta bëjë këtë, unë këtë duhet ta bëj përmes një15 

vendimi kornizë për nxjerrjen e materialeve. Por që unë ta nxjerr16 

këtë vendim, më duhen parashtrimet tuaja dhe -- si Mbrojtje krahas17 

atyre të Prokurorisë, sepse kjo do të ishte baza që edhe ju të18 

merrnit materialet sa më shpejt. 19 

Ju kuptoj shumë mirë që -- sidomos tani, qoftë sa i takon20 

përbërjes së ekipit të Mbrojtjes por edhe informacionet që ju keni21 

për çështjen sa i takon hetimeve dhe të tjerave, unë e kuptoj22 

shumë mirë që ju s’jeni ende gati për të bërë parashtrime për23 

këtë. 24 

Barra në këtë fazë më shumë -- i bie më shumë anës tjetër,25 
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pra, ZPS-së. Është detyra e ZPS-së që të vendosë në dispozicion1 

provat që ajo ka në këtë moment. Dhe ky është edhe elementi kyç i2 

kësaj konference mbi ecurinë e çështjes. 3 

Kalojmë tani në një kategori tjetër të provave -- të4 

mbështetjeve provuese, e kam fjalën për materialet mbështetëse të5

aktakuzës. 6

Dje ZPS-ja ka nxjerrë një paketë të këtyre materialeve pra,7 

këto përfshijnë edhe disa deklarata të marra të akuzuarit. ZPS-ja8 

synon që ta përfundojë këtë nxjerrje të materialeve pra, brenda9 

afatit kohor 30-ditor. 10 

Mbrojtja kërkon që këto materiale në mbështetje të aktakuzës11 

të vihen në dispozicion sa më shpejt, maksimumi 30 ditë pas12 

paraqitjes paraprake të të akuzuarit. 13 

I kërkoj ZPS-së të na japë informacion lidhur me nxjerrjen e14 

materialeve mbështetëse të aktakuzës: Në përgjithësi sa është15 

sasia e tyre; a janë finalizuar përkthimet në gjuhën shqipe të16 

deklaratave të dëshmitarëve që do të thërrasë ZPS-ja; dhe a ka17 

ndonjë informacion tjetër që dëshiron të japë ZPS-ja. 18 

MS. IODICE: [Përkthim] Faleminderit, i nderuar Gjykatës. 19 

Po, në fakt duam që ta çojmë përpara sa më shpejt të jetë e20 

mundur procesin e nxjerrjen. Siç konstatuat dhe ju, ne e filluam21 

procesin e nxjerrjes së këtyre materialeve të rregullës 102(1)(a).22 

Dhe përfshihen 22 dokumente me 275 faqe, pesë deklarata të të23 

akuzuarit, dhe 17 dokumente të tjera, që do të thotë, raporte,24 

deklarata politike, autorizime dhe urdhra të tjera. Kjo është25 
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pjesë e të gjithë vëllimit të materialeve mbi të cilat mbështetet1 

aktakuza që përfshin 97 dokumente me një numër faqesh prej 3493. 2 

Numri i përgjithshëm i deklaratave të të akuzuarit të3 

përfshira në materialet mbështetëse të aktakuzës janë 214 

dokumente, ku secili prej tyre -- secila deklaratë mund të ketë5 

disa dokumente të tjera. Prandaj numri duket edhe kaq i madh. 6 

Lidhur me përkthimin, i nderuar Gjykatës, përkthimi ka7 

përfunduar për disa prej dokumenteve. Disa përkthime nuk janë bërë8 

ende, presim të bëhen, dhe i parashikojmë që do të përfundojnë9 

brenda afatit ligjor 30-ditor. 10 

Në lidhje me materiale që lidhen me dëshmitarin, nxjerrja e11 

këtyre materialeve do të bëhet sa më shpejt që të jetë e mundur,12 

posa që janë trajtuar mocionet e masave mbrojtëse. Pra,13 

parashikojmë që të jemi gati t’i nxjerrim këto shumë shpejt, porse14 

duhet të presim derisa të trajtohen çështjet e masave mbrojtëse. 15 

Faleminderit. 16 

GJYKATËSI GUILLOU: [Përkthim] Faleminderit zonja prokurore. 17 

Z. Aouini, për materialet mbështetëse të aktakuzës ç’mund të18 

thoni? 19 

Z. AOUINI: [Përkthim] Faleminderit i nderur. Mirëmëngjes, të20 

gjithëve, kolegëve të nderuar, të gjithëve që janë të pranishëm21 

këtu në dhomë dhe jashtë saj. 22 

Shkurtimisht, siç e përmendët ju i nderuar Gjykatës, ne sot23 

jemi këtu për të dëgjuar çfarë ka për të thënë ZPS-ja. Vlerësohet24 

shumë se Prokuroria është e gatshme të nxjerrë sa më shpejt që të25 
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jetë e mundur shumicën e dokumenteve dhe, në qoftë se është e1 

mundur, përpara afatit 30-ditor. 2 

Dhe ne kemi marrë paketën e parë të materialeve 102(1)(a) që3 

na i dhanë mbrëmë në darkë vonë. Nuk patëm rastin për t’i parë si4 

duhet, por posa që të vazhdojmë të bëhemi më efikas, më operativë,5 

do të jemi në gjendje t’i trajtojmë. Kjo është gjëja më e6 

rëndësishme. Faleminderit. 7 

GJYKATËSI GUILLOU: [Përkthim] Faleminderit z. Aouini. 8 

Dhe dua të shtoj ato që i thashë z. Gilissen më përpara, ju9 

keni parasysh urdhrin tim që dhashë të hënën me gojë me shumë10 

zero. Ky ishte -- u bë për të klasifikuar një numër dokumentesh11 

tek të cilat ju duhet të keni qasje sa më shpejt që të jetë e12 

mundur. 13 

Tani të kalojmë te pika e dytë që ka të bëjë me materialet14 

mbështetëse të aktakuzës së njohur, materiale të rregullës15 

102(b)[sipas përkthimit]. 16 

Dje Prokuroria nxori një paketë -- po e ngatërroj, është17 

102(a)[sipas përkthimit]. Pra, ZPS-ja është gati të nxjerrë18 

dokumente të tjera deri më 30 korrik 2021 në bazë të rregullës19 

102(1)(b), dhe gjithsesi jo më vonë se 30 ditë përpara se të hapet20 

çështja e Prokurorisë, me kusht që të jepen masa mbrojtëse, vetëm21 

në atë rast. 22 

Kërkesa që këto materiale të jepen sa më shpejt si në23 

anglisht dhe në shqip, po nxjerrja e këtyre materialeve për 3024 

ditë përpara hapjes së çështjes së Prokurorisë do të ishte e25 

PUBLICKSC-OFFICIAL



Dhomat e Specializuara të Kosovës - Gjykata Themelore Faqe 11
Konferencë për ecurinë e çështjes (Seancë e hapur)

KSC-BC-2020-04   23 prill 2021

papërshtatshme. 1 

E ftoj ZPS-në të paraqesë parashtrime të tjera për vëllimin e2 

vlerësuar dhe llojet e materialeve që synon të nxjerrë, redaktimet3 

të cilat do të jenë të nevojshme, dhe çdo hollësi tjetër që ZPS-ja4 

dëshiron të japë në lidhje me këtë kategori provash. 5 

Zonja prokurore. 6 

MS. IODICE: [Përkthim] Faleminderit, i nderuar Gjykatës. 7 

Po, sikurse kemi parashtruar me shkrim, ZPS-ja planifikon ta8 

përmbyllë detyrën e saj në bazë të rregullës 102(1)[sipas9 

përkthimit] lidhur me nxjerrjen e materialeve deri më 30 korrik10 

2021, gjithsesi, 30 ditë përpara sesa të fillojë çështja e11 

Prokurorisë në varësi të përkthimeve që jemi duke pritur. 12 

Siç thashë në fillim të seancës, numri i dëshmitarëve nuk13 

duhet të jetë më shumë se tetë, dhe presim që dokumentet shtesë14 

nuk besoj të jenë më shumë se 54, duke përfshirë dhe materialet15 

mbështetëse të aktakuzës. 16 

Lidhur me përkthimet, po vazhdojmë shqyrtimin e dokumenteve17 

për të identifikuar ato që do të futen në këtë kategori. Sigurisht18 

do ta ndjekim këtë punë, dhe presim që materialet që futen në19 

deklaratat e dëshmitarit të përkthehen deri në afatin që është20 

caktuar.21 

Lidhur me pikën e fundit, i nderuar Gjykatës, nëse22 

parashikojmë redaktime dhe masa mbrojtëse. Ne besojmë se ka23 

mundësi që disa prej materialeve që lidhen me dëshmitarët dhe disa24 

dokumente të tjera mund të futen në kategorinë që kërkon masa25 
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mbrojtëse apo redaktime të tjera, apo mund të futen në bazë të1 

rregullës 107 dhe mund të kërkojnë urdhra të posaçme. 2

Faleminderit. 3

GJYKATËSI GUILLOU: [Përkthim] Faleminderit zonja prokurore. E4 

mora shënim këtë që thatë. 5 

Tani po i kthehem Mbrojtjes. Z. Aouini. 6 

Z. AOUINI: [Përkthim] Faleminderit, i nderuar Gjykatës. 7 

Një sqarim të shkurtër për këtë çështje. Ne konstatuam dje8 

një mospërputhje të lehtë midis paragrafit 2 dhe 9 të9 

parashtrimeve të Prokurorisë në lidhje me datën e përmendur si 3010 

korrik. Në një paragraf, më duket sikur thotë se kjo do të jetë11 

data kur do të fillojnë të bëjnë nxjerrjet, kurse në tjetrin,12 

duket sikur është data që do të përfundojë kjo nxjerrje. Miqtë e -13 

- kolegët e nderuar na ndihmuan shumë sot. Biseduam me ta për t’i14 

sqaruar këto çështje, dhe znj. Iodice na i sqaroi, dhe e15 

vlerësojmë. 16 

Këtë desha të thosha. 17 

GJYKATËSI GUILLOU: [Përkthim] Faleminderit z. Aouini. 18 

Unë e kuptoj se kur të mbarojë, me sa kuptoj, që kjo është19 

datë që do të thotë se do të përfundoni nxjerrjen, apo jo, që të20 

mos kemi ndonjë keqkuptim. 21 

MS. IODICE: [Përkthim] Po. Materialet do të jepen gradualisht22 

deri në ditën përfundimtare që është 30 korriku. 23 

GJYKATËSI GUILLOU: [Përkthim] Faleminderit zonja prokurore. 24 

Tani të kalojmë te pika tjetër që kemi në program sot që ka25 
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të bëjë me materialin provë për përgatitjen e Mbrojtjes, të1 

njohura si materiale të rregullës 102(3). 2 

Dua të kujtoj ZPS-në dhe -- nxjerrja e këtyre dokumenteve apo3 

objekteve të prekshme, materiale pra, për Mbrojtjen, duhet të4 

bëhen të njohura pa vonesë. Njoftimi i hollësishëm i këtij5 

materiali duhet të përfshijë jo vetëm informacion që ZPS-ja6 

vlerëson se janë materiale potenciale për -- të mundshme për7 

përgatitjen e Mbrojtjes, por çdo material dhe provë që ka në8 

zotërim ZPS-ja që nuk është nxjerrë ndërkohë sipas rregullës9 

102(1)(a)dhe (b) dhe 103 dhe që është relevant për çështjen. 10 

Gjithashtu u kujtoj palëve se mosmarrëveshje lidhur me11 

rëndësinë e dokument -- e informacionit, siç preferohet nga -- siç12 

pretendohet nga Mbrojtja, duhet të dorëzohet menjëherë përpara13 

Gjykatësit të Procedurës Paraprake për zgjidhje. 14 

Gjithashtu mora shënim se ZPS-ja parashikon t’i japë15 

Mbrojtjes njoftim të hollësishëm të materialeve sipas rregullës16 

102(3) deri më 3 shtator 2021. Gjithashtu konstatoj se Mbrojtja e17 

z. Shala kërkon material prove për përgatitjen e çështjes së saj18 

të bëhet i ditur menjëherë, ose gjithsesi, deri më 22 maj 2021. 19 

Ftoj ZPS-në të vërë -- të shprehet për këtë, të japë një20 

vlerësim për llojin dhe vëllimin e materialit, redaktimet që do të21 

kërkojnë, dhe çdo hollësi tjetër që ZPS-ja dëshiron të japë. 22 

Zonja prokurore keni fjalën. 23 

MS. IODICE: [Përkthim] Faleminderit, i nderuar Gjykatës. 24 

Në këtë fazë, sikundër e kemi vënë në dukje në parashtrimet25 
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me shkrim, ne parashikojmë që kjo listë të përfshijë jo më shumë1 

se 3000 dokumente. Sigurisht, shqyrtimi është në vazhdim e sipër2 

dhe ne e parashikojmë këtë si numrin maksimal, por mund të ketë3 

dhe ndryshime. 4 

Parashikojmë gjithashtu që një pjesë e këtij materiali mund5 

të kërkojë redaktimeve apo masa -- kërkesa për masa mbrojtëse.6 

Sikur thatë ju, i nderuar Gjykatës, propozojmë që t’i japim një7 

paralajmërim apo njoftim Mbrojtjes deri më 3 shtator 2021, në bazë8 

të përmbushjes së rregullës 102(1)(b) për nxjerrje. Ky propozim9 

është në përputhje me praktikën e Gjykatës që procesi i nxjerrjes10 

të organizohet në atë mënyrë që të lejojë informacionet e mbetura11 

pasi dokumentet të paraqiten në gjykim. 12 

Kjo është mënyra më e mirë, sipas mendimit tonë, për të13 

vazhduar. Mënyra që do të shmangë si vonesat edhe dublikimin e14 

punës. Për këtë arsye ne parashtrojmë se data e 3 shtatorit është15 

data më praktike për ne. Faleminderit. 16 

GJYKATËSI GUILLOU: [Përkthim] Faleminderit zonja prokurore. 17 

Tani i kthehem Mbrojtjes. Z. Aouini. 18 

Z. AOUINI: [Përkthim] Faleminderit, i nderuar Gjykatës. 19 

Duhet të them se mbase është pak herët për të vendosur data,20 

apo për të dhënë -- për të shprehur në mënyrë përfundimtare21 

qëndrimin tonë në mënyrë që të ishte i dobishëm për ju i nderuar22 

Gjykatës. Teksa ne do të njihemi më shumë me materialet përkatëse,23 

do të kemi mundësi të shohim ndikimin, përmbajtjen e dokumenteve,24 

dhe do të mund që përmes diskutimeve me Prokurorinë të dalim me25 
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një vlerësim realist. 1 

Është kollaj të thuash kjo datë apo ajo datë në erë, por në2 

parim dhe nuk jemi kundërshtar -- nuk kundërshtojmë që në një fazë3 

të mëvonshme mbas dy kategorive të nxjerrjes së materialeve, do të4 

jemi në gjendje të trajtojmë dhe të vlerësojmë me z. Shala5 

dokumentet kryesorë. Dhe jam i sigurt se kur të identifikojmë6 

dokumente që janë të rëndësishme për ne, do të diskutojmë me7 

Prokurorinë për nxjerrjen e tyre. 8

Faleminderit. 9

GJYKATËSI GUILLOU: [Përkthim] Faleminderit. 10 

Besoj që palët janë -- pajtohen me faktin që nxjerrja e11 

dokumenteve dhe vijimësia e nxjerrjes do të -- synon që të shmangë12 

dublikimet. 13 

Kam një pyetje për Prokurorinë: A do të ishit në gjendje ju14 

që këtë njoftim ta bënit të ditur pak më herët, apo 3 shtatori do15 

të ishte koha më e shpejtë për ju e mundshme?16 

MS. IODICE: [Përkthim] 3 shtatori do të ishte data më e17 

hershme për ne, gjithashtu duke marrë parasysh që është pushim --18 

kemi pushimin e verës dhe ato pak ditë që na duhen për të bërë një19 

vlerësim të kujdesshëm të materialeve me qëllim që të jenë sa më20 

të përshtatshme për Mbrojtjen. Faleminderit. 21 

GJYKATËSI GUILLOU: [Përkthim] Faleminderit zonja prokurore. 22 

Dëshiroj të kalojmë tani te pika tjetër, që janë provat23 

shfajësuese që ne i quajmë materialet sipas rregullës 103. 24 

I rikujtoj Prokurorit të Specializuar se këto prova duhet që25 

PUBLICKSC-OFFICIAL



Dhomat e Specializuara të Kosovës - Gjykata Themelore Faqe 16
Konferencë për ecurinë e çështjes (Seancë e hapur)

KSC-BC-2020-04   23 prill 2021

t’i nxirren menjëherë Mbrojtjes që në momentin që është në1 

kujdestari, në kontroll, apo në dijeninë faktike të Prokurorit të2 

Specializuar. Këto sigurisht janë prova të cilat mund të3 

sugjerojnë në mënyrë të arsyeshme pafajësinë e të akuzuarit apo ta4 

zbusin fajësinë e të akuzuarit, apo të prekin besueshmërinë apo --5 

besueshmërinë e provave të Prokurorit të Specializuar. 6 

D.m.th., nxjerrja e këtyre materialeve është një detyrim në7

vijimësi. 8

Unë dëshiroj që të përmend këtu që ZPS-ja ka parashtruar9 

paketën e parë të këtyre materialeve -- ka parashtruar sepse këtë10 

javë do të nxjerrë paketën e parë. Dëshiroj që të pyes Prokurorinë11 

se sa është sasia e këtyre materialeve, a do të duhen redaktime,12 

dhe a ka informacione të tjera që duhet të na japin. 13 

MS. IODICE: [Përkthim] Faleminderit, i nderuar z. Gjykatës. 14 

Në fakt, siç e thatë edhe ju, ne kemi filluar tashmë15 

përmbushjen e detyrimit tonë për nxjerrjes e materialeve sipas16 

rregullës 103. Po e përmbushim këtë detyrim për materialet që kemi17 

në dijeni apo në kujdestari. 18 

Sa i takon nxjerrjes së materialeve të tanishme, dua që të19 

bëj një korrigjim të asaj që ne kemi parashtruar me shkrim. Numri20 

gjithsej i materialeve ishte 15, jo 14. Kjo sepse kemi shtuar edhe21 

versionin në gjuhën shqipe të një materiali. Kjo e ndryshon dhe22 

numrin gjithsej të faqeve në 1045. Është një deklaratë dëshmitari,23 

dhe numri i deklaratave që i janë marrë të akuzuarit është pesë24 

dhe jo 54, siç kemi shkruar gabimisht në parashtrimet me shkrim.25 
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Numri i transkripteve, pjesëve të transkriptit është dy, dhe numri1 

i dokumenteve të tjera është gjashtë. 2 

Sa i takon detyrimit që na mbetet ta përmbushim në kuadër të3 

materialeve -- të rregullës 103, ne do të vijojmë që të4 

shqyrtojmë, dhe pas përdorimit të redaktimeve të nevojshme të5 

nxjerrim menjëherë në vazhdimësi materiale sipas rregullës 103. Ne6 

presim që disa prej materialeve të parashikuara nga rregulla 1037 

mund të kërkojnë redaktime, sidomos në përputhje me rregullën8

108(1)9

Faleminderit z. Gjykatës. 10 

GJYKATËSI GUILLOU: [Përkthim] Faleminderit zonja prokurore. 11 

Z. Aouini. 12 

Z. AOUINI: [Përkthim] Faleminderit, i nderuar z. Gjykatës. 13 

Nuk kemi shumë për të shtuar për këtë, përpos të shtojmë se14 

ky është një detyrim në vijimësi i Prokurorisë, është një gjë që15 

ata duhet ta bëjnë në mënyrë të menjëhershme që në momentin që i16 

kanë këto materiale. 17 

Me kaq po e mbyll për këtë pikë. 18 

GJYKATËSI GUILLOU: [Përkthim] Faleminderit.  19 

Të kalojmë tani te pika tjetër e materialeve që janë20 

materialet e mbrojtura, ndryshe të quajtura materiale të21 

parashikuara nga rregulla 107. 22 

Dëshiroj të përmend që ZPS-ja parashikon një material -- të23 

kufizuar materialesh që bien në objektin e rregullës 102 dhe/ose24 

103, janë të mbrojtura sipas rregullës 107. Dëshiroj që ZPS-ja të25 
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na bëjë të ditur sa është sasia dhe cili është lloj i materialeve1 

që ende kërkon miratim për masa mbrojtëse, ZPS-ja a i ka ndërmarrë2 

hapat për të marrë pëlqimin nga ana e dhënësve të informacioneve3 

për ta bërë të ditur materialin apo nëse parashikon të bëjë hapa4 

të tillë në të ardhshmen. Gjithashtu, dua të di nëse ZPS-ja synon5 

që t’i paraqesë kërkesë Gjykatësit të Procedurës Paraprake për t’u6 

çliruar tërësisht apo pjesërisht nga detyrimi sipas rregullës 1027 

dhe 103 të Rregullores për nxjerrjen e materialeve fillestare, dhe8 

nëse ka nevojë apo jo për redaktime. 9 

MS. IODICE: [Përkthim] Faleminderit. 10 

Në fakt, një sasi e kufizuar e materialeve mund të jenë pjesë11 

e kësaj kategorie. Hë për hë nuk është e mundshme për të bërë një12 

përllogaritje me saktësi të materialeve që mund të kenë nevojë13 

përdorimin e masave mbrojtëse sipas rregullës 107, por ne kemi14 

marrë hapa për ato materiale që janë identifikuar deri tani. Pra,15 

kemi ndërmarrë hapa për të rifilluar me procesin e marrjes së16 

pëlqimit.17 

Në këtë moment është e vështirë që të parashikohet nëse do të18 

na duhet apo jo të paraqesim kërkesa për t’u çliruar nga detyrimi19 

ynë që parashikohet në rregullat 102 dhe 103 pa marrë ende20 

përgjigjet nga dhënësit e informacioneve, por menjëherë do ta21 

informojmë Gjykatësin e Procedurës Paraprake nëse do të lindë22 

nevoja për to. 23 

Faleminderit.   24 

GJYKATËSI GUILLOU: [Përkthim] Faleminderit zonja prokurore. 25 
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Tani ia jap fjalën Mbrojtjes. Keni ndonjë koment të veçantë1 

për këtë kategori materialesh?2 

Z. Aouini. 3 

Z. AOUINI: [Përkthim] Jo, i nderuar z. Gjykatës. Hë për hë4

jo. 5

GJYKATËSI GUILLOU: [Përkthim] Faleminderit z. Aouini. 6 

Kalojmë tani te pika tjetër e rendit të ditës që është7 

procedura që do të ndiqet për nxjerrjen e materialeve në mes8 

palëve, sidomos, përdorimi i kategorizimit specifik për lëndën në9 

Legal Workflow të materialeve që janë objekt i rregullës 102(1)(a)10 

dhe (b) dhe rregullës 104(1)[sipas përkthimit](5) dhe (6) në11 

momentin e nxjerrjes të secilës paketë të materialeve të tilla. 12 

Në parashtrimin e vet ZPS-ja ka bërë të ditur se nënkategori13 

të tjera, krahas kategorive që parashikon ligji dhe rregullorja,14 

pra, të parashikuara nga rregullorja 109(c), do të ishin me shumë15 

pak dobi, pra, me dobi të kufizuar nëse do të kishte, dhe do të16 

ishte një proces që kërkon shumë kohë. 17 

ZPS-ja parashtron se tabela e konsoliduar e nxjerrjes së18 

materialeve do të jepet brenda 15 ditësh që prej momentit të19 

parashtrimit të dosjeve paraprake. 20 

Mbrojtja e pranon ndjekjen e këtij kategorizimi specifik të21 

lëndës. Gjithashtu, Mbrojtja propozon edhe dy nënkategori të22 

tjera, siç u tha edhe më herët sot.23 

Mbrojtja kërkon që t’i jepet tabela e konsoliduar e nxjerrjes24 

së materialeve sa më shpejt që të jetë e mundur, por jo -- por25 
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sidomos përpara parashtrimit të dosjes paraprake të Prokurorisë në1 

mënyrë që të përgatitet për gjykim. 2 

I ftoj palët që të na japin informacione të mëtejshme për3 

këtë temë, sidomos sa i takon nënkategorizimit në Legal Workflow4 

që është zbatuar tashmë në një çështje tjetër para kësaj Gjykate. 5 

Zonja prokurore, fjala për ju. 6 

MS. IODICE: [Përkthim] Faleminderit z. Gjykatës. 7 

Po, siç kemi parashtruar edhe ne, ne jemi të qëndrimit që çdo8 

nënkategori e cila nuk parashikohet nga rregulla 109(c) nuk do ta9 

ndihmonte shumë Mbrojtjen, në mos aspak. 10 

Për shembull, nëse fusim nënkategorinë “Pjetër Shala” në këtë11 

lëndë, nuk mendojmë se do të ketë ndonjë dokument që do të kishte12 

etiketimin “Pjetër Shala” dhe jo etiketimin “i akuzuari”. E njëjta13 

vlen edhe për “vendndodhjen Kukës”, duke qenë se ky është -- kjo14 

është e vetmja vendndodhje e cila automatikisht do të etiketohej15 

së bashku me këtë. E njëjta vlen edhe me disa nënkategori të tjera16 

të propozuara. 17 

Sepse për shkak të natyrës së provave të cilat paraqiten në18 

këtë lëndë, do të jetë e qartë se çdo material do t’i mbulojë19 

thuajse të gjitha problematikat. Pra, vetëm një numër shumë i20 

kufizuar materialesh mund të -- mund t’i referohej vetëm një21 

problematike, një aspekti, apo një krimi bazë të themi. 22 

E kuptojmë se në një çështje me një sasi më të madhe provash23 

një nënkategorizim i tillë mund të ishte efektiv, por në lëndën të24 

cilën kemi përpara, mendojmë se nuk do t’i sillte ndonjë përfitim25 
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të akuzuarit. 1 

Faleminderit z. Gjykatës. 2 

GJYKATËSI GUILLOU: [Përkthim] Një pyetje lidhur me këtë. 3 

Ju kuptoj sa i takon vendndodhjes, por sa u takon pikave të4 

ngritura në aktakuzë dhe të përgjegjësisë, ka disa pika që5 

referojnë -- disa krimeve dhe po kështu edhe mënyra e6 

përgjegjësisë penale. 7 

MS. IODICE: [Përkthim] Siç u përmend shkurtimisht, ne8 

mendojmë që çdo pjesë e materialit mund të mbulojë një sasi të9 

gjerësishme të krimeve bazë. Kështu që mund të ndodhë që të10 

etiketojmë për të gjitha krimet dhe për të gjitha mënyrat e11 

përgjegjësisë penale që e bën këtë proces të panevojshëm pastaj12 

për Mbrojtjen. 13 

Vetëm po të shohim veçantitë e çështjes, mund të themi se14 

sipas mendimit tonë kjo ka -- ofron dobi të kufizuar për shkak15 

edhe të periudhës së kufizuar që mbulon aktakuza dhe të provave që16 

do të paraqiten. 17 

Faleminderit. 18 

GJYKATËSI GUILLOU: [Përkthim] Faleminderit zonja prokurore. 19 

Përpara se t’ia jap fjalën Mbrojtjes, nja dy informacione sa20 

i takon kontekstit. 21 

Çështja e kategorizimit është debatuar në lëndë të tjera22 

përpara kësaj Gjykate në konferencat mbi ecurinë e çështjes lidhur23 

me ato lëndë. Kjo ka lidhje me tabelat e nxjerrjes së materialeve,24 

kur duhet të përgatitet nga ZPS-ja, çfarë kategorish duhet të25 
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përfshihen në to. Në një çështje tjetër gjyqësore, unë kam dhënë1 

urdhër, në fakt, që kategorizimi të bëhet drejtpërdrejt në Legal2 

Workflow përmes një apgreidimi të sistemit që është bërë kohët e3 

fundit lidhur me kategorizimin, që mundëson në thelb jo vetëm4 

organizimin e materialeve dhe dhënien e tyre në mënyrë të5 

organizuar, në mënyrë që të dalin tabelat përmes sistemit6 

automatikisht, por edhe në mënyrë që palët të kërkojnë -- të bëjnë7 

kërkim pra, për provat duke përdorur disa kategori njëkohësisht,8 

pra, në mënyrë që të kërkohen provat sa më shpejt në këtë sistem. 9 

Tani që jua thashë këtë, ia jap fjalën Mbrojtjes. 10 

Z. AOUINI: [Përkthim] Ju falënderoj z. Gjykatës. 11 

Ju kuptojmë plotësisht lidhur me pyetjen që i bëtë12 

Prokurorisë sa i takon mënyrës -- sa i takon formës së13 

përgjegjësisë penale. Ne do të donim që këto kategori të14 

përfshiheshin. Ne e bëmë një diskutim të shkurtër sot me kolegët e15 

ZPS-së. Mund ta -- mund të bëjmë diskutime të mëtejshme. Por unë16 

nuk kam ndërmend që të debatojmë tani, por hë për hë ne nuk17 

supozojmë që të ketë për shembull, akuza të tjera apo -- pra, nuk18 

mund të prezumojmë mungesën e akuzave të tjera apo mungesën e19 

bashkimit me çështjet e tjera, apo aspekte të ngjashme të cilat20 

mundet që ta bënin këtë nënkategorizim absolutisht thelbësor. 21 

Hë për hë këtë duam të themi. 22 

GJYKATËSI GUILLOU: [Përkthim] Zonja prokurore, doni të thoni23 

diçka për këtë temë? 24 

MS. IODICE: [Përkthim] Po, një gjë shtesë. 25 
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Shpresoj që të jetë e qartë se ajo që ne kundërshtojmë janë1 

nënkategoritë, sepse sigurisht që çdo kërkim dhe çdo filtër do të2 

jetë gjithsesi i mundshëm për kategoritë që parashikon rregulla3 

109(c). Ky instrument nuk do të eliminohet, do të jetë aty dhe4 

Mbrojtja mund ta përdorë. 5 

GJYKATËSI GUILLOU: [Përkthim] Faleminderit zonja prokurore. 6 

Kalojmë tani te pika e fundit e rendit të ditës që është7 

regjimi për redaktimet. 8 

Ky regjim kërkon të sigurojë efikasitetin e procesit të9 

nxjerrjes së materialeve, duke vendosur drejtpeshimin e duhur10 

midis detyrimit për të mbrojtur interesat e viktimave dhe11 

dëshmitarëve dhe respektimit të drejtave të të akuzuarit.12 

Në parashtrimet e veta, si ZPS-ja ashtu edhe Mbrojtja kanë13 

rënë dakord që të ndjekin regjimin e redaktimit që është ndjekur14 

në çështjen Gucati dhe Haradinaj. I lutem Prokurorisë dhe15 

Mbrojtjes që të shpjegohen më tej lidhur me këtë temë. 16 

MS. IODICE: [Përkthim] I nderuar z. Gjykatës, jemi dakord me17 

propozimin tuaj që të ndiqet ky regjim për redaktimet. 18 

Faleminderit. 19 

GJYKATËSI GUILLOU: [Përkthim] Faleminderit zonja prokurore. 20 

Z. Aouini, fjala është për ju. 21 

Z. AOUINI: [Përkthim] Faleminderit. Në parim ky propozim22 

duket më se i arsyeshëm. Nëse më pas, në një moment të mëvonshëm23 

zbulojmë diçka që ia vlen t’jua përmendim, do t’ju vëmë në dijeni.24 

Por hë për hë siç qëndrojnë gjërat, ky është një propozim i25 
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pranueshëm për ne. 1 

GJYKATËSI GUILLOU: [Përkthim] Faleminderit. 2 

Në këtë çast dëshiroj t’i pyes palët nëse kanë ndonjë çështje3 

tjetër që dëshirojnë ta ngrenë. 4 

Zonja prokurore. 5 

MS. IODICE: [Përkthim] Faleminderit i nderuar. 6 

Një pikë të fundit kishim lidhur me dispozitën e rregullës7 

109 për tabelën. Për mendimin tonë si Prokurori, kjo tabelë kërkon8 

një dosje të përfunduar paragjyqësore sepse ajo varet te kjo për9 

analizën e saj. Dëshiroj të them se ndërsa kjo do të bëhet pas10 

dosjes paragjyqësore, i akuzuari do të ketë një përshkrim të11 

hollësishëm që përfshinë çdo pikë dhe provat përkatëse për secilën12 

pikë. Sigurisht, çdo dokument i nxjerrë do të kategorizohet po13 

ashtu. Pra, nuk do të ketë -- nuk do t’i shkaktohet asnjë dëmtim14 

të akuzuarit duke i marrë -- duke e marrë këtë tabelë pas dosjes15 

paragjyqësore. 16 

Faleminderit. 17 

GJYKATËSI GUILLOU: [Përkthim] Ju duhen dy javë të plota për18 

këtë, apo një javë do të ishte e mjaftueshme për ta bërë këtë19 

punë?20 

MS. IODICE: [Përkthim] Duam dy javë të plota në fakt. 21 

GJYKATËSI GUILLOU: [Përkthim] Jeni shumë kërkuese sot. 22 

Tani po pyes Mbrojtjen. Keni gjë tjetër për të shtuar, apo23 

keni ndonjë çështje tjetër që dëshironi ta ngrini në këtë seancë?24 

Z. AOUINI: [Përkthim] Mbase z. Gilissen ka disa gjëra për të25 
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thënë. 1 

Por lidhur me tabelën, pra, ramë dakord me ZPS-në ta2 

diskutojmë më tej pasi të mësojmë më shumë për lëndën, dhe me3 

siguri, pastaj do të dalim me ndonjë sugjerim të arsyeshëm.4 

Gjithsesi, ne si Mbrojtje themi se afatet që vlejnë për ZPS-në5 

duhet të jenë edhe për ne të njëjtat.6 

GJYKATËSI GUILLOU: [Përkthim] E mora shënim. 7 

Z. Gilissen, dëshironi gjë tjetër të ngrini?8 

Z. GILISSEN: [Përkthim] Jo, faleminderit shumë i nderuar.9 

Asgjë tjetër. 10 

Faleminderit. 11 

GJYKATËSI GUILLOU: [Përkthim] Faleminderit. 12 

Tani dua t’i pyes palët se ç’mendojnë për konferencën tjetër13 

për ecurinë e çështjes, lidhur me datën. 14 

E di që nëse Mbrojtja apo i akuzuari dëshiron të marrë pjesë15 

me -- përmes videokonferencës, duhet dërguar njoftim 24 orë më16 

përpara me qëllim që të merren masa, dhe një njoftim i tillë duhet17 

të përfshijë dhe pëlqimin me shkrim të të akuzuarit, siç ndodhi në18 

këtë rast. 19 

Zonja prokurore, lidhur me datën e konferencës tjetër për20 

ecurinë e çështjes.21 

MS. IODICE: [Përkthim] Ne do të jemi gati sa herë --22 

kurdoherë që ju ta gjykoni të arsyeshme. 23 

Faleminderit. 24 

GJYKATËSI GUILLOU: [Përkthim] Tani po pyes Mbrojtjen. 25 
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Z. GILISSEN: [Përkthim] Faleminderit z. Kryetar. 1 

Në lidhje me një datë të ardhshme për konferencën tjetër për2 

ecurinë e çështjes, do të na duheshin disa javë që të3 

familjarizohemi e të përfundojmë krijimin e ekipit të Mbrojtjes,4 

siç ju thashë edhe në fillim të seancës, për të trajtuar disa5 

çështje urgjente, përfshirë edhe çështjen e paraburgimit të z.6

Shala. 7

Faleminderit shumë. 8 

GJYKATËSI GUILLOU: [Përkthim] Faleminderit shumë. 9 

Nga këto që thatë dua të -- mund të kuptoj se fundi i majit10 

apo fillimi i qershorit do të ishte i përshtatshëm për ju si datë,11 

apo ju duhet më shumë kohë?12 

Z. GILISSEN: [Përkthim] Fillimi i qershorit për mendimin tim.13 

Për mendimin tim, më mirë do të ishte fundi i qershorit, po nëse14 

është e domosdoshme do të përgatitemi për të qenë të gatshëm të15 

paraqitemi këtu në fillim të qershorit. 16 

Faleminderit. 17 

GJYKATËSI GUILLOU: [Përkthim] Faleminderit z. Gilissen. 18 

Do të merrni urdhrin që do të përfshijë agjendën dhe datën19 

përpara kësaj konference. 20 

I ftoj palët të bëjnë parashtrime me shkrim nëse kanë ndonjë21 

çështje konkrete për ta ngritur në konferencën tjetër mbi ecurinë22 

e çështjes. 23 

Me kaq përfundojmë seancën sot. Falënderoj palët, Zyrën e24 

Administratës, dhe si gjithmonë, përkthyesit, stenografët,25 
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personelin e sigurisë dhe teknikët audiovizualë. 1 

Kaq kishim. Mbaruam për sot. 2 

  --- Konferenca për ecurinë e çështjes përfundoi në3 
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